

# Vulcan Start6+Mn

## Folyékony mikroelem koncentrátum

A Vulcan Start6+Mn cink, bór, réz, vas, molibdén és mangán mikroelemeket tartalmaz. A mikroelemek jelentős része szulfátos formában található benne. A koncentrátum kémhatását foszforsavval csökkentettük. Opálos, enyhén barnás-kék oldat, mely könnyen keverhető a legtöbb termésmnövelővel. A termék pH értéke alacsony (2,5 alatti) ezért felhasználásakor a szükséges óvintézkedéseket (kesztyű, szemüveg, zárt öltözet) be kell tartani.

## Hogyan javasolt használni

A Vulcan Start6+Mn koncentrátumot használhatjuk akár a talaj mikroelem készletének feltöltésére, vagy már a növények mikroelemhiányának megszüntetésére. Ennek megfelelően talaj- vagy lombtrágyázás formájában is alkalmazható.

Vetés előtt a talaj felszínére, vagy vetéssel egy menetben a mag mellé juttatva, önállóan vagy más termésmnövelővel együtt kijuttatható.

Lombtrágyázások alkalmával akár önállóan, növényvédő szerekkel vagy más termésmnövelőkkel együtt is alkalmazható. A koncentrátum segítségével képesek vagyunk nagy mennyiségben cinket, bórt, rézet, mangánt, továbbá kisebb mennyiségben vasat, molibdént és ként pótolni a növényeknek, lombon keresztül is.

*Javasolt dózis (talajba juttatva): 5-20 liter/ha/alkalom – önállóan vagy hígítva*

*Javasolt dózis (állományba): 3-6 liter/ha/alkalom – maximum 0,5%-os koncentrációban*

## Mikor válasszuk a terméket?

A Vulcan Start6+Mn koncentrátumot akkor válasszuk, ha olcsón és nagy mennyiségben szeretnénk mikroelemeket pótolni. Kimondottan ajánlott a gyökérszedségek, a hagymafélék vagy a magas bórigenyű növények termesztéséhez. A Start6 mangánnal dúsított változatát akkor válasszuk, ha meszes, lúgos vagy gyakran szikesedő talajokon folytatunk termelést. Használhatjuk csepegtető öntözéshez, vagy akár Vulcan Power – folyékony szerves termésmnövelővel – együtt is. Ökológiai gazdálkodásban is felhasználható termék.

## Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l				
SO <sub>3</sub>	Mn	Zn	Cu	B
90,9	16,3	45,5	6,8	10,1